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Comune di Groscavallo 

 

CITTA’ METROPOLITANA DI  TO 
_____________ 

 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.27 

 
 
OGGETTO: 
NOMINA RESPONSABILE   DEI  SERVIZI  AMMINISTRATIVO, 
ELETTORALE, VIGILANZA , CONTABILE/FINANZIARIO PER TUTTA  LA 
DURATA DEL MANDATO ELETTORALE 
 
 
L’anno duemilaventiquattro addì ventisette del mese di giugno alle ore sedici e minuti 
trenta nella solita sala delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte 
dalla vigente normativa, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta 
Comunale, nelle persone dei Signori:  
 

Cognome e Nome Presente 
 
 
 

 

Giacomelli Giuseppe - Sindaco  Sì 

Cerutti Dafarra Maria Cristina - Assessore  Sì 

Chianale Renato - Assessore  Sì 

  
Totale Presenti: 3 
Totale Assenti: 0 

 
 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale dott. MONTANARI dott.ssa Francesca il 

quale provvede alla redazione del presente verbale. Partecipa in videoconferenza il segretario 
comunale 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Sig.  Giacomelli Giuseppe assume la 

presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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OGGETTO : NOMINA RESPONSABILE   DEI  SERVIZI  AMMINISTRATIVO, ELETTORALE, 
VIGILANZA , CONTABILE/FINANZIARIO PER TUTTA  LA DURATA DEL MANDATO 
ELETTORALE 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
Dato atto che a seguito delle elezioni amministrative comunali tenutesi il  8/9 GIUGNO 

2024 il Sindaco eletto risulta essere il Sig. Giuseppe GIACOMELLI; 
 
Visto il vigente Regolamento sull’Ordinamento degli Uffici e dei Servizi approvato con 

deliberazione di Giunta comunale n. 43 del 19/11/2013, il cui art. 9 stabilisce che: “Con 
deliberazione di Giunta comunale ove riguardante il Sindaco o con decreto sindacale per gli 
assessori, i componenti dell’organo esecutivo possono essere chiamati a ricoprire il ruolo di 
responsabili di servizio nella ipotesi di mancanza o di assenza  prolungata del responsabile 
titolare, ovvero quando sono in atti processi riorganizzativi, salva l’ipotesi di cui all’art. 97, comma 
4, lett. D) del D.Lgs. 267/2000 e sempre che la soluzione risponda a criteri di economicità ed 
efficacia dell’azione amministrativa; 

 
 Ritenuto di avvalersi di tale facoltà conferendo al Sindaco GIACOMELLI Giuseppe la 
responsabilità dei servizi: Amministrativo, Elettorale, Vigilanza e Contabile/Finanziario per tutta la 
durata del mandato elettorale; 
 
 Acquisito il parere favorevole del Segretario comunale, sotto il profilo della regolarità 
tecnica, ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. 267/2000; 
 
 A voti unanimi e palesi; 

 
DELIBERA 

 
1) Di nominare Responsabile dei Servizi Amministrativo, Elettorale, Vigilanza, 
Contabile/Finanziario di questo Comune, per il periodo dalla data di assunzione della presente 
deliberazione e fino alla scadenza del mandato elettorale, il Sindaco nella persona del Sig. 
GIACOMELLI Giuseppe; 
 
2) Di dichiarare la presente deliberazione, con successiva votazione unanime favorevole, 
immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000. 
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Letto, confermato e sottoscritto 
Il Sindaco 

Firmato Digitalmente 
Giacomelli Giuseppe 

 

Il Segretario Comunale 
Firmato Digitalmente 

MONTANARI dott.ssa Francesca 
 

 


